



Для немедленной публикации: 09.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, НАПРАВЛЕННЫЙ НА
РАСШИРЕНИЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ТРУДОУСТРОЙСТВА В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК
И ПОМОЩИ СОИСКАТЕЛЯМ В ПОЛУЧЕНИИ НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ**

Закон А.8458А/С.6803А уполномочивает Департамент труда создать информационную кампанию по продвижению банка вакансий штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон, направленный на повышение осведомленности населения о возможностях трудоустройства в штате Нью-Йорк. Закон А.8458А/С.6803А уполномочивает Департамент труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) создать информационную кампанию по продвижению [банка вакансий штата Нью-Йорк](#). Банк вакансий штата Нью-Йорк — это онлайн-ресурс, поддерживаемый NYSDOL, предлагающий соискателям более 250 000 вакансий во всех отраслях промышленности.

«У жителей штата Нью-Йорк под рукой есть инструмент мирового класса, позволяющий талантливым соискателям найти хорошие рабочие места, и благодаря спонсорам законопроекта это законодательство поможет нам распространить эту информацию, — **сказала губернатор Хокул.** — Я призываю компании, которые еще не воспользовались услугами банка вакансий штата Нью-Йорк, присоединиться к сотням других работодателей, которые разместили в нем свои вакансии, чтобы их увидели десятки тысяч кандидатов».

Закон А.8458А/С.6803А уполномочивает Департамент труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) разработать информационную кампанию по продвижению банка вакансий штата Нью-Йорк. Кампания по информированию общественности будет проводиться через различные средства массовой информации, включая интернет, радио, рекламные щиты и многое другое. Закон также требует от NYSDOL предоставить губернатору и Легислатуре отчет о шагах, предпринятых в ходе кампании, и выявленных потребностях для будущих кампаний по информированию общественности. Эта последняя инициатива дополняет постоянные усилия NYSDOL по оказанию помощи жителям Нью-Йорка в выборе интересного для них карьерного пути, включая постоянную информационно-разъяснительную работу в социальных сетях,

информационные бюллетени, а также прямые электронные и текстовые сообщения для соискателей по всему штату.

В настоящее время на [веб-сайте банка вакансий](#) насчитывается более 250 000 вакансий, при этом жители Нью-Йорка могут искать открытые вакансии по местонахождению, должности и названию компании. Дополнительные инструменты поиска работы и развития карьеры призваны помочь людям планировать свое будущее, организовывать поиск работы, составлять резюме и изучать возможности профессионального роста.

Компаниям всех размеров рекомендуется использовать этот [бесплатный онлайн-сервис](#) для размещения объявлений о вакансиях, которые увидят десятки тысяч высококвалифицированных соискателей из штата Нью-Йорк.

Руководитель Департамента труда штата Нью-Йорк Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Я благодарю губернатора Хокул за то, что она продолжает выступать в защиту трудящихся Нью-Йорка. Я призываю жителей Нью-Йорка, находящихся в поиске работы, воспользоваться этой беспрецедентной возможностью. Мы поможем вам найти работу по душе, так как в штате так много вакансий, охватывающих все отрасли экономики».

Сенатор Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Штат Нью-Йорк предлагает огромные ресурсы, чтобы помочь соискателям найти новую карьеру, а работодателям — талантливых специалистов, но, к сожалению, не все знают о них. Развивая банк вакансий штата, мы можем помочь большему числу жителей Нью-Йорка найти новые возможности и хорошую работу, и я горжусь тем, что являюсь спонсором закона, который поможет это сделать. Я благодарна члену Ассамблеи Стирпу за сотрудничество при работе над этим законопроектом, а также губернатору Хокул за его подписание».

Член Ассамблеи Эл Стирп (Al Stirpe): «Последние два года были невероятно сложными как для предприятий, так и для соискателей работы в нашем штате. Я горжусь тем, что являюсь спонсором этого законопроекта, обязывающего Департамент труда штата Нью-Йорк создать инклюзивную, разнонаправленную рекламную кампанию с упором на банк вакансий штата Нью-Йорк, что будет способствовать нашему долгосрочному экономическому восстановлению. Веб-сайт объединяет всю информацию, связанную с трудоустройством, включая возможности найма, планирование карьеры, ресурсы для ветеранов и помощь по безработице. Этот закон поможет оживить связь между компаниями и потенциальными работниками. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание этого закона и за постоянную поддержку трудящихся штата в процессе восстановления экономики».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418